
Form No. 3428-405 Rev C
Sett med sammenleggbar frontrute
Workman® GTX-bruksbil med kalesje
Modellnr. 07923

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.
Sammenleggbar frontrutesammenstilling 1
Gummiklemme 2
Kort plastnagle 2
Lang plastnagle 8
Avstandsstykke i plast 8

Monter den sammenleggbare frontruten (for
kalesjemodellene 07921 og 07922).

Sammenleggbar frontrutesammenstilling 1
Gummiklemme 2
Kort plastnagle 2
Lang plastnagle 8
Avstandsstykke i plast 8

Monter den sammenleggbare frontruten (for
kalesjemodellene 07140 og 07141, og kalesje med
veltebeskyttelse, modell 07169).

Klargjøre maskinen
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
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Figur 1
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Montere den sammenlegg-
bare frontruten
For kalesjemodell 07921 og 07922
1. Fold ut frontruten og fest den øvre delen av

frontruten til kalesjestøtterørene ved hjelp av to
gummiklemmer og to korte plastnagler i de øvre
hullene (Figur 2).
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Figur 2

1. Kort plastnagle 3. Frontrute – øvre del
2. Gummiklemme 4. Kalesjestøtterør

2. Innrett hullene i den nedre delen av frontruten
med hullene i kalesjestøtterørene (Figur 3).

3. Fest sidene på frontruten til kalesjestøtterørene
med seks avstandsstykker i plast og seks lange
plastnagler (Figur 3).

Merk: Påse at avstandsstykkene i
plast monteres mellom frontruten og
kalesjestøtterørene.
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Figur 3

1. Frontrute – nedre del 3. Avstandsstykke i plast
2. Lang plastnagle 4. Kalesjestøtterør

4. Bruk frontruten som mal, bor to hull (8 mm) i
dashbordet (Figur 4).
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Figur 4
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5. Fest bunnen av frontrutens nedre del til
dashbordet med to avstandsstykker i plast og to
lange plastnagler (Figur 5).

Merk: Avstandsstykkene i plast skal monteres
mellom frontruten og kalesjestøtterørene.
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Figur 5

1. Lang plastnagle 3. Avstandsstykke i plast
2. Dashbord

Montere den sammenlegg-
bare frontruten
For kalesjemodell 07140 og 07141
og kalesje med veltebeskyttelse,
modell 07169
1. Marker og bor tre hull (8 mm) i hvert

kalesjestøtterør etter målene som er vist i Figur
6.

Viktig: Påse at du kun borer gjennom én
side av begge kalesjestøtterørene.
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Figur 6
Rør på førersiden vises
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2. Fold ut frontruten og fest den øvre delen av
frontruten til kalesjestøtterørene ved hjelp av
to gummiklemmer og to korte plastnagler i de
nedre hullene (Figur 7).
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Figur 7

1. Kort plastnagle 3. Frontrute – øvre del
2. Gummiklemme 4. Kalesjestøtterør

3. Innrett hullene i den nedre delen av frontruten
med hullene i kalesjestøtterørene (Figur 8).

4. Fest sidene på frontruten til kalesjestøtterørene
med seks avstandsstykker i plast og seks lange
plastnagler (Figur 8).

Merk: Påse at avstandsstykkene i
plast monteres mellom frontruten og
kalesjestøtterørene.
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Figur 8

1. Frontrute – nedre del 3. Avstandsstykke i plast
2. Lang plastnagle 4. Kalesjestøtterør

5. Bruk frontruten som mal, bor to hull (8 mm) i
dashbordet (Figur 9).
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Figur 9

6. Fest bunnen av frontrutens nedre del til
dashbordet med to avstandsstykker i plast og to
lange plastnagler (Figur 10).

Merk: Avstandsstykkene i plast skal monteres
mellom frontruten og kalesjestøtterørene.
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Figur 10

1. Lang plastnagle 3. Avstandsstykke i plast
2. Dashbord
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Bruk
Transport av en maskin
med frontruten installert
Når du transporterer en maskin med den
sammenleggbare frontruten installert, må du påse at
du følger disse anbefalingene:
• Maskinen vender fremover under transport.
• Den sammenleggbare frontruten er sikret i nedlagt

posisjon med gummiklemmene.
• Du må ikke kjøre fortere enn 96 km/t under

transport.

Vedlikehold
Rengjøre frontruten
1. Skyll frontruten med lunkent vann (60 °C).
2. Bruk en myk klut eller svamp og vask frontruten

med et mildt vaskemiddel for å fjerne smuss.

Viktig: Ikke skrubb frontruten med en børste
eller harde fibre.

3. Skyll frontruten med lunkent vann (60 °C).
4. Tørk frontruten med en myk klut for å hindre

vannflekker.
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Notat:

 



 




